

Barbara Carr - State Farm Insurance Agent in Duluth, MN

Contact: BARBARA CARR

Email: state_farm@countyjobs.careers

https://in-warrick.countyjobs.careers/business-listings/insurance-agents/barbara-carr-state-farm-insurance-agent-in-duluth-mn duluth 107665

Address: 401 W. Michigan St, Duluth

Check with seller Price:

Barbara Carr is a State Farm Insurance Agency in Duluth, MN and is proud to serve the people of Duluth and surrounding areas. If you need home, auto or life insurance give us a call today!Address: 401 W. Michigan St, Duluth, MN 55802-1502 Phone: 218-728-0154About Barbara Carr: Serving State Farm customers since 1992Past Chair, Duluth Community Development CommitteeLegion of Honor QualifierBoard Member of the Junior League for 2011-2015Good Neighbor Agent since 1999University of Minnesota, Duluth GraduatePast President of the Port of Duluth Kiwanis ClubPast Girl Scout LeaderMember of the Greater Downtown CouncilAwarded the Bronze Tablet from State FarmPast President of the Junior League of DuluthMaster's Degree, Hamline School of Business, St. Paul Barbara Carr's Mission: Our mission is to create an atmosphere of availability, professionalism, personal attention, and sincere appreciation. We welcome you to join us.



state_farm@countyjobs.careers https://tinyuri.com/2mqe6sug



BARBARA CARR Insurance Barbara Agent State



state_farm@countyjobs.careers https://tinyuri.com/2mqe6sug Barbara Carr State

state_farm@countyjobs.careers https://tinyuri.com/2mqe6sug **BARBÁR**A CARR Agent



state_farm@countyjobs.careers https://tinyuri.com/2mqe6sug BARBARA CARR Barbara Carr

Agent State



state_farm@countyjobs.careers https://tinyuri.com/2mqe6sug BARBARA CARR Barbara Carr



state_farm@countyjobs.careers https://tinyuri.com/2mqe6sug BARBARA CARR Barbara Carr State state_farm@countyjobs.careers https://tinyuri.com/2mqe6sug BARBARA CARR



BARBÁRA CARR Carr

Agent

state_farm@countyjobs.careers https://tinyuri.com/2mqe6sug